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Notulen vergadering PRZ, 26 mei 2025 
 
Aanwezig: Gert van der Kolk, Rik Kors, Peter Adolfs, Peter van Don, Fred Vermorken, Loes Epping, 

Boudewijn van Dijk, Jarno Schilte, Bart van der Eijk, Erica Kleijkers (notuliste) 
Gast:  Evelien van Laar 
Afwezig: Barbera van Dulmen 

 
 

1. Vaststellen agenda – mededelingen – bericht vanuit gemeente 
Gert heet Evelien van harte welkom. Ze is hier op persoonlijke titel. 
De beleidscyclus zal na de vergadering zonder notulering besproken worden.  
De agenda wordt verder zonder wijzigingen vastgesteld.  
 
Mededelingen (staan al op de agenda, worden nu toegelicht)  

• Gert en Rik gaan 4 juni overleggen met Tobias en Marc om de vergadering van juni voor te 
bereiden. Een van de bespreekpunten zal de reactie op een verordening zijn. Met name de 
terugkoppeling van de gemeente dat de reactiepunten niet in een verordening horen. 

• Gert en Rik gaan de enquête van de Koepel invullen en ontvangen graag over uiterlijk twee weken  
input van de leden. Zo’n uitgebreide enquête doet de Koepel maar een keer per vier/vijf jaar. 

• Gert is sinds 23 mei jl. bestuurslid bij de Koepel. Niet namens de PRZ. De informatie van de ALV 
en de gehouden lezing (Hanny van Leeuwen) komen op de website te staan en de lezing is zeer 
interessant.  

 
2. Adviesraad Sociaal domein Doesburg 

We beginnen met een korte voorstelronde. 
In Doesburg heet het adviesraad (AR). Door de nieuwe coalitie is er veel vertraging. Ze willen graag 
meer bekend worden. Hoe bereik je mensen, hoe ontvang je input, hoe schrijf je een advies zonder 
veel persoonlijke problemen te horen. 
De wethouder komt wel vaak brainstormen (een keer per twee maanden) en geeft toelichting op 
beleid. De gemeente weet de adviesraad nu wel goed te vinden. De adviesraad heeft zeven leden, de 
secretaris is helaas langdurig uitgevallen. Deze taak wordt door de leden overgenomen. 
 
Als de wethouder komt brainstormen, dan is dat voordat er besluiten genomen worden. Dat is heel 
goed. De sociaal domein wethouder en beleidsmedewerker hebben goed contact met de adviesraad. 
De secretaris krijgt begin van het jaar een agenda waar al op staat welke beleidsstukken er op de 
planning staan en wanneer het handig is dat de wethouder aansluit. 
 
PRZ: Ambtenaren komen wel regelmatig, de wethouder twee keer per jaar.  
 
AR: Een adviesaanvraag moet minimaal 14 dagen voor de vergadering binnen zijn. Dat lukt meestal 
wel.  
Er staat een stukje over de adviesraad op de website (van de gemeente). Wat zet je er wel op en wat 
niet? Jaarverslagen wel. Notulen en adviezen zijn lastig te plaatsen. 
 
PRZ: Stuk van ons in de Zevenaar Post was erg goed en leesbaar. Je zoekt alleen op de website van de 
gemeente als je iets nodig hebt, dus moet de PRZ wel vindbaar zijn.  
Wijkraden en wijkagenten zijn er bijna niet meer, daar mis je nu de aansluiting. 
 
AR: In Doesburg bestaat dit nog wel. Er zou vanavond een bijeenkomst zijn, maar er waren maar twee 
aanmeldingen. Dit soort bijeenkomsten, ook met andere instanties zoals MEE, ouderenzorg, etc. 
worden wel regelmatig georganiseerd.  
PRZ: Deze contacten geven veel voeding aan een raad. Er moet wel opgelet worden voor individuele 
belangenbehartiging. Bepaalde punten kunnen wel veralgemeniseert worden.  
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AR: Ze kunnen geen jongeren bereiken. Er is wel een informatieavond met jongerenwerkers geweest, 
maar met jongeren zelf is de afstand te groot.  
PRZ: Jarno vindt het zelf ook lastig om zijn leeftijdsgenoten te bereiken. We willen meer contact met 
de jongerenwerkers van Caleidoz, maar dat is nog niet van de grond gekomen.  
 
Persoonlijke benadering en mensen aanspreken om mee te denken is een goede methode, maar dat 
is erg lastig. Gesprekken met een wijkcentrum en wijkcoach zijn heel behulpzaam. 
 
Bij de bijeenkomsten van de adviesraad zit nooit iemand van de gemeente. Het is laagdrempelig. 
 
Een vervolg op dit gesprek is fijn, misschien met nog een adviesraad erbij. Samen brainstormen en 
zoeken naar mogelijkheden. We houden contact (na de zomervakantie). De adviesraad vergadert 
altijd de eerste maandag van de maand. In juni is de laatste vergadering, dan pas weer in september.  
 
PRZ: Wij zetten de notulen en uitgebrachte adviezen op de website, verder gebruiken we social media 
voor bekendheid. 
 
Evelien blijft graag tot het einde van deze vergadering (ca. 20.30 uur). 

 
3. Archivering – cloud-functie - inrichting 

Peter vD geeft uitleg bij zijn (al gemailde) presentatie. Archief hoeft niet op de website, maar moet 
ergens staan waar iedereen erbij kan. Als je iets goed opslaat, kun je sneller nakijken of het er is 
(bijvoorbeeld reactie op een advies).  
We kunnen beginnen met een mappenstructuur. Als dat dan goed is, kunnen we eventueel de stap 
naar een Docking Management Systeem maken. 
We zouden dit via een Cloud functie kunnen opzetten. Dit is gratis door onze ANBI status.  
 
Fred en Peter gaan een werkbare eenduidige mappenstructuur opzetten. Er moet wel een beveiliging 
komen zodat documenten niet per ongeluk verwijderd worden.  
De opzet komt ter bespreking op de vergadering in september. 
 

4. Rondvraag en sluiting 

• Bart: Hij krijgt gemeentelijke post voor de PRZ op zijn huisadres. 
Hier heeft Gert contact over met de gemeente.  

• Bart is ook contactpersoon (post) voor de KvK. Wie wordt dit straks? 
Waarschijnlijk wordt dit de nieuwe penningmeester, we denken erover na.  

• Peter vD: Graag nog even doorgeven als er voor 16 juli drankjes gehaald moeten worden. 

• Gert: In augustus komt Julia Koeman in de vergadering vertellen wat de stand van zaken is. 

• Evelien: Bedankt iedereen dat ze er mocht zijn. Het was erg nuttig.  
We gaan bespreken hoe we een volgende bijeenkomst samen meer productief kunnen maken. 
Evelien is voorlopig onze contactpersoon bij de adviesraad Doesburg.  
 

Gert bedankt iedereen voor de inbreng en sluit de vergadering om 20.40 uur.  

 


